

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3643期

## 《宝丰快报》电子版手机阅读方法

第一,在手机上通过输入网址 [bfkb.v0375.cn](http://bfkb.v0375.cn) 打开《宝丰快报》电子版进行阅读。

第二,登陆云上宝丰,点击“电子阅报”即可。打开后报纸第一版就显示出来了,如果你想看某篇文章,用手指直接点击某篇文章,内容就显示出来了,而且能放大。也可以点击文章标题下的“小喇叭”图标进行听新闻,缓解您的视觉疲劳。另外,界面最下面有“第一版”、“目录”、“往期”三个按钮,通过这三个按钮可以选择阅读版次、文章、期数,也可以用手指在屏幕上左右滑动来选择版次。看完之后,你也可点击右上角的三个小点把电子版分享给其他朋友阅读。

咨询电话: 15836987169  
13592191315

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



2020年7月  
星期四  
庚子年五月二十六

16

## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章《中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征》

新华社北京7月15日电 7月16日出版的第14期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征》。

文章强调,中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导,中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导,党是最高政治领导力量。党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。坚持和完善党的领导,是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族人民的利益所在、幸福所在。中国有了中国共产党执政,是中国、中国人民、中华民族的一大幸事。在坚持党的领导这个决定党和国家前途命运的重大原则问题上,全党全国必须保持高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉,丝毫不能动摇。

文章指出,中国共产党是中国特色社会主义事业的领导核心。我国社会主义政治制度优越性的一个突出特点是党总揽全局、协调各方的领导核心作用,形象地说是“众星捧月”,这个“月”就是中国共产党。中国最大的国情就是中国共产党的领导。什么是中国特色?这就是中国特色。

文章指出,坚持党的领导,首先是坚持党中央权威和集中统一领导,这是党的领导的最高原则,任何时候任何情况下都不能含糊、不能动摇。必须增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉维护党中央权威和集中统一领导,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。

文章指出,中国特色社会主义制度是一个严密完整的科学制度体系,起四梁八柱作用的是根本制度、基本制度、重要制度,其中具有统领地位的是党的领导制度。党的领导制度是我国的根本领导制度。我们推进各方面制度建设、推动各项事业发展、加强和改进各方面工作,都必须坚持党的领导,自觉贯彻党总揽全局、协调各方的根本要求。

文章强调,中国的事情要办好首先中国共产党的事情要办好。应对和战胜前进道路上的各种风险和挑战,关键在党。我们要聚精会神抓好党的建设,使我们党越来越成熟、越来越强大、越来越有战斗力。

## 改善卫生医疗设备状况 提升急救与转诊能力

# 十三辆救护车发放到基层卫生院

为有效改善基层卫生医疗设备状况,切实提高乡镇卫生院急救与转诊能力,7月14日上午,我县举行乡镇卫生院救护车发放仪式,13辆救护车装备到基层卫生院。县委副书记、代县长王代强,县委常委、统战部长申红霞,县重点项目工作领导小组副组长王红旗参加仪式。

仪式上,王代强为各乡镇卫生院发放救护车钥匙,并宣布宝丰县乡镇卫生院救护车正式启用。

申红霞在讲话中说,近年来,县委、县政府高度重视卫生健康事业发展,不断加大卫

生财政投入,全县乡镇卫生院全部实施了新建或改扩建,整体医疗卫生服务能力得到了极大提升。为进一步提高基层医疗服务应对突发性公共卫生事件医疗救援的能力,按照防疫所需、有所侧重、兼顾长效的原则,县政府又投资130万元为全县乡镇卫生院配置了救护车,为切实保护全县人民群众的生命健康安全提供坚实保障。

全县各乡镇卫生院负责同志参加发放仪式。

(杨涛)

# 县十五届人大常委会举行第四十一次会议

7月14日上午,县十五届人大常委会举行第四十一次会议。人大常委会领导梅玉三、刘景华、杨占杰、崔建利、姜文聚、阿卫国及其他常委会组成人员出席会议。

县法院院长沈伟轩,县检察院检察长吴京伟,县重点项目工作领导小组副组长陈卫东,县监察委相关负责同志列席会议。

县人大常委会主任梅玉三主持会议。

本次会议应出席常委会组成人员31人,实到28人,符合法律规定。

会议首先通过了本次会议议程。

会议听取并审议通过了县政府《关于工业经济发展和科技创新情况的专项工作报告》;听取并审议通过了县检察院《关于刑事检察工作的报告》;听取并审议通过了县人大常委会《关于开展“助力乡村振兴 人大代表在行动”主题实践活动实施方案》。

会议还表决通过了人事任免事项,通过了部分县十五届人大代表的辞职申请。

梅玉三在会上指出,“工业强县”是县委确定的“四强县”建设总体谋划中的重要一环,在“一主两翼一基础”发展格局中占据主体地位。下一步,县政府及相关部门,要对标“百强县”主要指标,加快构建现代化产业体系,做大做强主导产业,改造提升支柱产业,培育壮大新兴产业,实现工业经济的高质量发展,努力把我县建设成为新兴工业强县。

梅玉三强调,刑事检察工作关乎社会稳定大局,检察部门要充分发挥职能作用,切实提高办案质量和效率,持续推进扫黑除恶专项斗争,服务保障打好“三大攻坚战”,保障非公经济发展,提升服务改革发展稳定大局的针对性和实效性,为促进社会公平正义、保障人民安居乐业作出新的更大贡献。

县政府办、审计局、工信局负责人,县人大常委会机关科级干部,各乡镇人大主席,县直代表一组、二组、驻宝丰代表小组联络员,部分县人大代表列席会议。

(李得胜)



7月15日,考生通过体温监测进入红星高中考点。

# 中招考试昨日启幕

今年我县共有7931名考生赴考

考点候考。

为给考生创造良好的考试环境,我县各部门紧密配合,加强协作,充分发挥联动工作机制。公安交管部门指派专人负责考场周边的交通管控;电力部门制定了详细的保电和应急抢修方案,保证各考点正常供电;卫健部门做好考点医疗救治和疫情防控工作;公安和市场监管部门对考点周边环境进行全面综合治理,排除各种安全隐患。

防疫的副主考,并设置有隔离考场。我县超前部署做好考点工作人员防疫培训和考点考场的防疫消杀指导等工作,相关学校和报名点已严格落实考生考前14天健康摸排工作。”县教体局相关负责人介绍说,今年我县将严格落实常态化疫情防控要求,确保中招考试各项工作平稳顺利进行。

据了解,2020年我县中招考试共报考考生7931人,其中高中类7927人,中专类2人,职专类2人。设县一高、县二高、红星高中、县二中、县三中5个考点,265个考场,另增加发热备用考场8个。(高歌 肖延超/文 何乐/图)

编辑 张跃红 校对 王晓光

昨日,我县2020年中招大幕开启。早上7点半,记者在红星高中考点外看到,考生有序排队、测量体温后进入

“今年在每个考点设置了一个卫生防疫组,一名负责